

Koninklijke NBA
Postbus 242
2130 AE HOOFFDORP

Ingediend via consultaties@nba.nl

Rotterdam, 16 mei 2025

PE/reactieNBA250516mdj

Reactie consultatiedocument standaard voor kwaliteitsmanagement 2

Geachte heer/mevrouw,

Introductie

Wij danken u hartelijk voor de mogelijkheid te reageren op uw consultatiedocument standaard voor kwaliteitsmanagement 2. Naar ons inzicht is de vertaling zeer gedegen gedaan.

Antwoorden op consultatievragen

Hier vindt u onze antwoorden op de consultatievragen die zijn opgenomen in het consultatiedocument Kwaliteitsmanagement twee.

Consultatievraag 1 Heeft u opmerkingen bij de vertaling van ISQM2 naar SKM2?

Antwoord: Nee geen opmerkingen bij de vertaling, wel vroegen wij vroegen ons alleen af of in A16 het niet goed zou zijn dit aan te vullen vanuit de Nederlandse context. In de vertaling is nu opgenomen dat het zo zou kunnen zijn dat wet- en regelgeving aanvullende vereisten stelt aan het zijn van OKB. Willen we hier niet als voorbeeld/ toelichting het vereiste van de AFM opnemen dat de OKB ingeschreven dient te zijn als Externe Accountant?

Consultatievraag 2 heeft u relevante input met het oog op de mogelijke aanpassing of intrekking van NBAhandreiking 1149?

Antwoord: De handreiking 1149 heeft de afgelopen jaren geholpen in de discussies ook door de praktische voorbeelden die erin staan. Wij zijn voorstander dat deze (met name voor de praktische voorbeelden en inzichten) wordt behouden en bijgewerkt naar het nu verplicht zijn van de SKM 2.

Consultatievraag 3 Heeft u opmerkingen bij de voorgestelde inwerkingtreding?

Antwoord: Wij kunnen ons vinden in de opgenomen inwerkingtreding.

Wij bedanken u nogmaals voor de mogelijkheid tot reageren en zijn gaarne bereid onze schriftelijke reactie verder toe te lichten.

Hoogachtend,
EY Accountants B.V.

w.g. Prof. dr. P.W.A. Eimers RA